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VÝRAZY S ABSOLUTNÍ HODNOTOU II

TABULKOVÁ HRA
Pro každou otázku v testu existuje právě jedna správná odpověď, kterou označítekliknutím na příslušné políčko. Tlačítko Odevzdat slouží k ukončení testu,zobrazení výsledků a správných odpovědí.

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte v
aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblémovou
funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj lokální
disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe Reader.



ODEVZDATHODNOCENÍ

Vyberte tvar, na který lze vhodnou úpravou převést zadaný výraz.
1. |x + 3| − x + 3

x , −3 < x < 0 6
x234 6

x234 6
x234 6

x234
2. ||x|+ 1|, x < 0 −x + 1x + 1−x − 1x − 1 −x + 1x + 1−x − 1x − 1 −x + 1x + 1−x − 1x − 1 −x + 1x + 1−x − 1x − 1
3. 2|2− x|+ x , x > 2 3x − 41−x + 44 3x − 41−x + 44 3x − 41−x + 44 3x − 41−x + 44
4.

√
−x2 + x

√5 + 9 − |x − 3|,
x = √5 √5−√5√5 + 6√5− 6 √5−√5√5 + 6√5− 6 √5−√5√5 + 6√5− 6 √5−√5√5 + 6√5− 6

5. |x − 3| − |x − 5|, x ∈ (3; 5) 2x − 8−2x + 828 2x − 8−2x + 828 2x − 8−2x + 828 2x − 8−2x + 828
6. |x|+|x−2|−|x +1|, x ∈ 〈0; 1〉 −x + 1−x − 1x + 1x − 3 −x + 1−x − 1x + 1x − 3 −x + 1−x − 1x + 1x − 3 −x + 1−x − 1x + 1x − 3
7. |x + 2|+ |3− x|, x ∈ (−2; 3) 51− 2x−52x − 1 51− 2x−52x − 1 51− 2x−52x − 1 51− 2x−52x − 1
8. 2|x−3|−|x+1|, x ∈ (−∞;−1) −x + 73x − 7x − 73x − 5 −x + 73x − 7x − 73x − 5 −x + 73x − 7x − 73x − 5 −x + 73x − 7x − 73x − 5



Super! Jen tak dál!Skvělé! Neuvěřitelné!Pozor, aby Sheldon Cooper nezačal žárlit!Super výsledek! Jenom buď opatrný a nechoď to
zapíjet před zkouškou. Mohl by sis zničit ty

mozkové buňky!

Můžeš jít oslavovat!Skvěle! K dokonalosti chybí
jen milimetry.

Dost dobrý, jako!Jen jeden krůček od vrcholu.Hermionin titul nejlepší v ročníku je téměř ohrožen.Dobrá práce, ale Einstein zatím nejsi.Nezoufej, je tu prostor pro zlepšení.Každý může udělat chybu,
hlavní je se poučit a nevzdávat to!

Není to špatné, ale pořád máš co dohánět.Nebylo to nejhorší, ale příště si dej čokoládu a
bude to ještě lepší.

Máš na víc! Musíš ještě zamakat!To bylo o fous! Musíš zabrat, příště by to už
nemuselo vyjít.

Unikl jsi pětce, ale to neznamená,
že se nemáš více učit!

Zvládl jsi to,
ale je tady stále prostor pro zlepšení.

Nebyla to žádná Enigma,
tak kde je problém?

Škoda, je třeba si učivo ještě párkrát zopakovat.Tvé znalosti jsou jako odmocnina z −1.Víš, že máš vybírat správné odpovědi!?Ty za to přece nemůžeš?! A kdo tedy?Ten divný pocit, když jediná věc,
kterou v testu víš, je tvé jméno. . . .

Určitě byla doba,
kdy ani Einstein nedokázal napočítat do 10.

Počet správných odpovědí:




